
 

 

Bilaga – Alla hjärtans dag undersökning 2011 
 
Fråga 1: På vilket av följande sätt skulle du helst vilja få en kärlekshälsning?  
              Totalt i % Man Kvinna  
Sms 15 16 14 
E-post  3 4 2 
Handskrivet brev 75 72 77 
Tveksam, vet ej  7 8 7 
 
Fråga 2: Har du någon gång fått ett kärleksbrev med Posten?  
              Totalt i % Man Kvinna  
Ja 62 60 64 
Nej 36 38 34 
Tveksam, vet ej  2 2 2 
   
Fråga 3: Har du någon gång skickat ett kärleksbrev med Posten? (Vilket av följande  
alternativ stämmer bäst in på dig?) 
              Totalt i % Man Kvinna  
Ja, skickat en gång 8 7 8 
Ja, skickat flera gånger 45 41 48 
Nej, har velat skicka men inte vågat 3 3 3 
Nej, har inte skickat något alls 43 47 39 
Tveksam, vet ej 2 2 2 
 
Fråga 3: Har du någon gång skickat ett kärleksbrev med Posten? (Vilket av följande  
alternativ stämmer bäst in på dig?) 
              Totalt i % 15-29  år 30-49 år 50-64 år 65- år  
Ja, skickat en gång 8 6 8 10 6 
Ja, skickat flera gånger 45 16 47 54 62 
Nej, har velat skicka men inte vågat 3 4 4 2 1 
Nej, har inte skickat något alls 43 73 40 31 28 
Tveksam, vet ej 2 1 1 2 3 
 
 
Fråga 4: Vilken känd svensk person skulle du helst vilja skicka ett kärleksbrev till? (öppen fråga) 
1. Mikael Persbrandt 
2. Kronprinsessan Victoria  
3. Prinsessan Madeleine 
4. Björn Skifs 
5. Mona Sahlin 
 
Män topp 3:  Kvinnor topp 3: 
1. Mikael Persbrandt  1. Kronprinsessan Victoria  
2. Björn Skifs  2. Prinsessan Madeleine  
3. Jan Eliasson  3. Mona Sahlin  
 
 
Vid frågor kontakta: 
 Posten Norden Medierelationer, tel: 08-23 10 10, e-post: press@posten.se  


